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1 Introduction

00000000000 Derichret boundary conditeon OO0 0000000000 0O0O0O0O

(1.1)

—Au+qg(z,y)u = Au in
u = 0 on J0f)

0D000D00000QO0 R20O0D00000¢e (0000
00000000000(1.1)00000000000000 (A\,«)00000000000
0000000000 000000000000000000000000000000000
00000000000000

M) S Xo(g) £+ < An(g) £+ = 40

Remark 1 DO00ON :=\(q)00000000 ;0000000 Opotential 00000000
goboboooboooboooobooboboooboobobooboobbobboobbonon

000000000000 00000D00O Opotential 00 ¢(x,y) O0DO0OO0OO0DOOOOOO
goobgobooboooboboboooooobobooboooooboboboooobo
00o00o000ooooo0oO0o0Oo0oO0o0oOO0o0Oo0oLOoO0D (DoOoDbOooUoooooooOd
oboooooobooboboobboboobbobobbobo0bO0b0o0o0Od potential DO OO
000000000000 0000000O00 MoDo0obo0o00oo0bo0O0bLOoUooUo
00 )0 0000000000 petential 0000000000 D0DO0O0O0O0O0O0ODOOOOO
goood

M

S:=<q ’ q::Q+Zajqj Q,qjeC(Q) (1.2)
j=1

O000OMOOO0O0OOD 000 (0000000 0¢O0O00 potential (0000 potential) OO
ooooooo sooooboooboooooooobooooboobbobooboooooDbbOoo
goboboooobooobbboobbbooboboboobbooobboooboboboooDn
gbooboboboboooooooogouoooooo

0000000 0o00ooooooOoo(.2)0bo00o0 a,...,ay 0000000 OOOO
goooo

0000000 ONeherDOODOOOOOOO0ODOOOOOOODOOODOODDOOOOO
0000000000000 000000000000000000O0000 (00)DO0D0 D00
000000000000 000000000000D0D000 (NewtonO)OOOOOOOOOO
ooo0ooo0o0ooo0ooOooOoooU0(@UD)0oooO0LDO0LODUOo0DOooOoO
00000000000 000000 NewtonOOOODOO (ODO)OOO ONewton OO OOODO
U0b000O0b0o0bOob0bO00obO0ooObDUOdNehergooooobooDbOOoDOO
O0(00O00)D000000000D0O0b000000 Jacobian DO0O0O00OO Newton DO OO
ooobooobbOOJacobian DO ODOOOODOOOODOOOODOOODOOODOOODDOOOO
obooooboboobooboboboooobobJacobian UOODOO0DDOOOOODOODOODODO
o0oooo0oooUo0o(UoO0)ooooUoUOoOoOoOoDoOUOoOooOOoUOUOOoOoDoOO
goooboo,0bo0obbooboobbonoo



2 0JOOOoOoO
00000000000000000000000000000
00000 Q:=(a,b)x (e,d) cR2O0000
00000 SO0000000000000000000000000000 Example 00000

Example 1 {;;},cex0000000000000000

—Au(r,y) + gz, y)u(r,y) = pu(z,y) inQ
w(z,y) = 0 on 012

O000{utiex 0OO0OO0OODODOOOODOODOOOO

—Au(s—z,t—y)+q(s—z,t—ylu(s—z,t—y) = pu(s—z,t—y) inQ
u(s—z,t—y) = 0 on 0}

Od000s:=a+bt:=c+d 0000 ]

00 Example 0000000 potential 00000000000 Opotential OO 0O O

92, y) = q(s —a,t —y) (2.1)

gboooboooboboboooboboobooobn

O0000dOoOoOdnd potential 00O OOOOO

Assumption 2.1 potential 00 0000000000000 ]
Jooboodboboboooobobodbobobobboooboobooooo
Assumption 2.2 00000 (D00)00000O00OO00O0OOOOOO I

ooooo Ssobogobobooooboo

M
q:q+2ajqj o, €R,Gq;€C(Q)O0 ., 00000000000 (2.2)
j=1

S:=<gq

gboboooboobooooooboooon

000000000 pp < po<---<pupy O OO0 potential g0 SOO0O000 ¢y,...,qp00
ooooooa

Ailgla)) = piy 1 =1,2,..., M (2.3)

0000 Opotential 00 ¢(x,y) DODODOO0O0O0DOO

M

alw,y) = qla) =+ ajg €5 (2.4)



D000a:=(ag,...,an) € RM N(g(e)) 00000000000 0000000000

—Au+gla)u = Au inQ
u = 0 on 0f)

gooof:RM - RM OgooooOoooooo

gododooooodoooiod oo oooooooonoonoooooogn
Fla)=0 (26)

dodooooono fOo00ooooooooObOOoOoOoOon
fla)=0<= p1,...,npm0 potential (o) DO OO OO0
0o00o0ooooooooooooooooooooooood
000000 fle)=0000000000000

goooooobobooooboooooobooofobobooobobobDobDbooooLD b
oof0000oboOooo0ooooooboooobboobooboDbOOon

3 Potential DO OO ODODOOO

gbobgboogoobooboboboboobobooboobooooobobobobbOonoo
goobooooobooboobobooobooobobobobooboobooboboDoooooLobDO
gbooboooboboooooobon

3.1 Newton O
000000000000000000000000000
fl@)=0 (3.1)
gooof:RM s RM OpoooOoOoOoooOO
fla) = (fila) == Xil¢(a)) — iy i =1,.... M

Remark 2 f 000000000000 0ODOOpotential OO0 O0O00O00O00O0ODOODOODO
ooobofO Jacobian OOO0OOOOOOOODOOOO

0000(.1) 00000000000 Newton DOOODODO:

. —1
Akt = a<"f>—<af’(a<’f>)) fa®), k=01,... (3.2)
8aj
o . ooo
0000000000000 ..., uy 00000000 potential 10 ¢ D000D0O000D

00000000 [6).[12):

Algorithm 1



1.O000 oY eRY 000000 DOOO potential (0 SOO0000 qq,...,q 0000
2.k=0,1,... 0000000000000
(a)i=1.2,....M 00000

1. potential O O O

gobooboogoood:

—Au+¢Pu = Xu inQ (3.3)
v = 0 on 0f)
Dooooo &(E*»)yoooooo
i.000 N¢P)ODOOODOOD L2-0000000 ge®)oooooad
(b) Newton OO0 OO
Fi(@®) = Xi(¢™)) — p;
oooooo
(¢) f(a™) O Jacobian
fi () " (k) -
— (")) = | gi(a'")g; dady, i,j=1,....M (3.4)
80@ Q
0ooooo
3. Newton 0O 00O
_ —1
D) = o) _ (2T ) pathy
a(,l{j ) ’
oooooo
(000000 ) 00000000 s00000
la®® = a1 < eljat* D))y
D000000000000000 ||+ 002 :=(21,...,2y) e RY 0O00O0DO
M
el = ]
j=1
000000 .

O Algorithm 10000000

1. f O Jacobian O (3.4) 00O 0OO0OO0O0OO0OOOOOOOO

2.0000000D000DOO00DO0OO0DOODOOODOOODOODOODObODODOOODbDOO0
gooobgooooboobooboobbobobooooboboboooboobobboog
ubogooboooobooobboooboooboboobbboooobbooon
goooobooboobboooboobbobbooboog



3.2 0000

00000 Algorithm 1-2.(i) 00000000 (3.3) 0000000000000 DOO0O0O
OONewton D000 0O00O0O00O0OOO0O0O0OOO0OOOOOOO
0000000000000 IRODOO0O000IRODO0O0O0OO [[JOo000000D0Ox] €eIR
gogd

] = e,7
D000D000D0z0000 0000z 00000000000000000
w(z,y), w(z,y) (w(z,y) <w(z.y) in @ C R?)
00000000000000000

[wl(e,y) = [Lw(e.y). w(e.y)]
= {wle,y) € CQ) | wle.y) < wle.y) <T(a.y), “(r.y) €Q)

0000000000 potential 100 ¢([o]) 000 O¢([e]) 00000000000
M
¢[o]) = G+ lajlg
j=1

M
= i+ Y a0 |a;ela] (3.5)
j=1

000000000000 000¢q([e) COODDOOO0ODOO0OD0O0OO0O0UOOO0OODOODODOO

goboooobdoooboboboooooboooobobooobbuoboooboboa

DDDDD(@%@)DDDDDDDDDDDDDD

Py = {20 | we o}
yuoooooooooo

0000000 ¢(e) 00000000 DOODOOOOO

{gi(a) | @ € [al} C gi([o]) (3.6)

000D0gi(e) 0000000000 000000 A(gle)) 00000 L2-00000000
ufulls

—Au+qgla)u = Au inQ
u = 0 on 0f)

O000O[«] D000 f0O Jacobian OO

{(F@) | oew} e (5La) 67)




DDDDDDDDDD<gﬁ¢m>DDDDDDDD
a;

o0 m:IRM s RM ooooooo:
o+

5 j=1,,M

0000000 (40000000 p0000000 ILSS([4],)) 00000000000

m([a]) == (mid([ag]))j=1,....m = (

ILSS([A],[t]) := {x | Az =b, A€ [A], be ]}

0000000000000(3.3) 00000 interval Newton operator IN D D0 00000O
oooo

NGl = (o)) - 1888 (211 (1] ) (3.9

J

3.3 OO0 Newton [

O000000000000000000000 Newton DO0OO0OOOOOODOOO [12] 0

Algorithm 2

1.00000000 [ eIRM 0000
2.k=0,1,... 0000000000000
(a)i=1,...,M 00000

1. potential OO O O

oogboobooobooooo

—Au4+m(@Fu = Au inQ (3.9)
w = 0 on 0}
0000 [M(m(¢™)] 0000000000000
ii. 0 00O Opotential O 0O O
M
o[ ™) = a4 3 o] My
j=1
uooooooooooooo
—Au+q([a]M)u = Au  inQ (3.10)
u = 0 on 0f)

0 [?-0000000 g(«]?) 0000000000000



(b)yoooooo fi(m(a])) O

i(m(q"))] = i € fi(m([a])

oo0o00ooooogo
(c) f([oz](]")) O Jacobian OO0 DO OODOOQO (gﬁ([oz](k))) 0
ay
/Q!/i?([a](k))qj dxdy C <%<[a](k‘))) Lij=1,.... M (3.11)

Do

gooooobooobooon
() 00 Newton DO DOOO

IN(l®) = o] - 1888 ( (2@ sl @) 322

J

goooo
if
IN([a]") C [P = D000 (3.13)
else
[a] "+ = IN([o] ™) 1 [0] (3.14)
000 OStep.(a) O 1

O Algorithm 20000000

1.Step.2-a 1000000000000 O0 (3.9),(3.10) 0000000000000000
000000000 Newton 0000000000000000OJacobian 1000000
O000000D0D0000 interval Newton operator D00 0000f O [« 0ODOO
Jacobian 0 0(3.10) 0000000000000 O00000O0O000O00O0O0OO00
00(3.9)0000000000000000000000000000000000000
00000(3.100000(3.9) 0000000000000000000000000000
0000000000000000

2. f 0 Jacobian 0000000000 (3.11)00000000000000000

3.000000 f(o) =0000000 Ointerval Newton operator (3.12) 0000 000
Newton OO0 OGO QOO0

4.(314)00000[® 00 [of**V 00000000006 -inflation 100 [12) 0000 O

uooooboobooobooboooobboobobobo

1. Algorithm 1 00000 0O0OD00OO0OOOOODOOODO potential 0O OO OOOOODO
a = (a,...,ay) 0000

2. 00 potential O Algorithm 1 00000 D000 potential (¢ := ¢(a)) 00O O Algo-
rithm 2000000

goooooood



4 (UOOOOOLDbOOOOoOoOooObOoOod

4.1 00OO0OOO0OO0OO0OODOOOOOObObObOOo

0000 0Algorithm 20 Step.2-(a) 0000000000

{—Au+qu = Au in$) (4.1)

u = 0 on 0N}

Oo0o0o0oooooooooo0on0dg:= q([a]“"))DDDDNeherDD Shooting-method 0 0O
bbb oooobooob oo ooobooog
00o00oobooooooooboooobooooboooboooooooooooooooooa
O00oo0 8,9 0000000 boo00bo0o0UooO0OoOo0o0DOoOOobLoOoooD
0o0o0o0oooooooooooodooooooooooooooobboboboobobobooOon
ogoooon

4.1.1 0000O0O0OO0O0OOO0OOOO00O40

gbooboboobooboooboboboon

00 k00000kO00 L?- SobolevDOOODDOOOODO
H*(Q):={v | Div € L*(Q) Vj such that [j| <k}
0000j:= (2,05 eN(E=12)00
Olily
O000ODO00HN(Q)D Cl(O0 HY(Q)DOODO00000000000Cck(Q)oooon i)
0D0000D0000000000

1j] := j1 + j2, Div:=

Cé(ﬂ) = {cb € CI(Q) | supp(¢) : 00000 }
DOO0DHNQ)DDDOOO0O0O0DOD
(s 0) 1) i= (Vu, Vo) 20

00oooooood

S,: 00000 ROODDOD HH(QODDOODODODDODO

St HY(Q)DDOO §, 000000

Py : HY(Q) OO S, 00 H} -projection 000 Yu e H}(Q)ODODOO

(V(u = Pu),Ve): =0, Y6 €8,
P,: HI(Q)xR OO S, x RODO projection 000
Py(u,\) := (Pyou, \)
Iy: H(Q)DDOOOOO
I: H(Q)xROODDOOOO

0ooooboboboool LemmaO0ODOOOO

10



Assumption 4.1 v € H2(Q)NHYQ) DO D0DO0D0O0D000AOO000000 ¢, 000000

nf lu = Xl 0) < Crhlulp(o) (4.2)

D00 Olulgg 000000000 HAQ)DOOODDOOO0DODO

|U|H2(Q) = Z

=2

. 2
9%u

Ox'OyJ

L2(Q)

Lemma 4.1 Y4 ¢ L?(Q) 00000 3 ¢ € H2(Q)N HY(Q) such that

—A¢ = ¥ inQ
¢ = 0 ondQ)

ERERN

9]0y < Colldl L2 (q) (4.3)

o0o0dOdrRDOODOOO C,OODOOOODOOQOOODOOODOOOOC,=10000 1y

0000oO0o000 (41)000o000oU0o0oO0OOoO0OoOooOOoDOoDOOoUOOOO HS(Q)XR
Ooo0oo0oo0ooooouooouooooo Vwi::(ui,/\i)EH&(Q)XR(i:l,Q)DDI:I[ID
< wi, w2 >H&(Q)><R:: (1LI,U2)H3(Q)+A1A2

2 o 12 12
||wi||H&(Q)><R-— ”u’t”H&(Q)—l_ |Ai]

000000000 4.)oooooooooooo
Find (u, ) € H{(Q) x R such that

—Autqu = lu
5 4.4
/uZ dedy = 1 (44)
Q
@ = (M) €Sy x RODOODDODO (44) 000000000000
(Vip, Voi) e = ((An—q)Tn. 6:1)2, 76: € Sy
4.5
/E% dedy = 1 (45)
Q

00 w, OOOD (44)0000000000000OO0OO0OOO0ODODOO0ODOUOOODOOO
000000000 Oaposteriors 00000000000 [11)O00000OOO0OOOOOOO
00000000 0oooU0o0ooo0ooO00OD00o0D00UOOU0OUOoO0oDOoUO“.4)
DDDDDDDDDDDDDD(@“/X}JDDDDD(4.4)DDDDDDDDDDDDD

u = Uy + u, /\::/):/L—FX
D0000(44) 00\ 00000
—A(l+T) = A= @)@+ )
/(’dh—l—ﬂ)z dedy = 1
Q

11



000000000000 F:HY(Q) xR — HY(Q)xROO

S =20

d

DDDDD(4.4)DDw::(ﬂ,X)DDDDDDDDDDDDD FoOOoOoooOoOoO

w = F(w)

gooooboooobooboobogn

(=) Y + X = q)(@n +0)} - @
o X+ / (tp, + @) dady — 1
Q

(4.6)

(4.7)

Assumption 4.2 000 F O (0,0)00 Fréchet 00O F/(0,0) 0000000 DOOO0O

P,[I - F'(0,0)]: Hi(Q) xR — S, xR

OS,xROODOODOODODOOOOO

Py[I - F'(0,0),': S, xR — S, xR

goon

gbbooobooooooboooooooboooboooognn

0007 0o0o0o0o0oooo0o0ooooOo0ooboooooDoooo

Pyw
(I — Pp)w

(48) 00000000 S, xROOO Newton OO DOODO

Np(w) = Pyw — [I — F'(0,0)], (Pyw — P F(w))

good

T(w):= Ny(w)+ (I — Py)F(w)
gooooborobobooobobobbbooboboboobooo
w=T(w) <= w=F(w)

O000w=T(w)0OODOODDOODOOOODOODODOODODO

weH(Q)xRO OODODOODOO

w = (v, p) + (v1,0)

(I — Py)F(w)

(4.8)

000 0(vp,p) € Sy x Ry(v1,0) € SEx {0} 0000000N = dim(S,) 000 Oy, O

v =N ve: {430 §,00000)0000000000000000

1=

lvi|, i=1,...
]

ol o)

12



0000000000 (00000)00UL,A0>0(i=1,...,NNN+2)0000

N

U := {u = Zui(/)i +uy € Hy(Q)
=1
] ST (i =150, N), gy < Uno ) (4.11)
A = {AeR||N <A} (4.12)

O00000ooo0oooooooo0Y=W,...,.Yye)>000000@MOOOD0O0OOODO
(T(0)); < Vi i=1,...,N+2 (4.13)

000Y 0O0O00D0D000000 Z(Y) = (Z(Y),...,Zye(Y)) >000000000000
00mMOoOo00o00on

(T'(w)wa); < Zi(Y), i=1,...,N+2, "wj,wy €U xA (4.14)
000000000 O,Z)00000000
OY,Z)={ve Hi( ) xR | (v);<Yi+Z (i=1,....N+2)} (4.15)
Remark 3 O(Y,Z) 000000000000

gbooobobogoooooooogoooo

Theorem 4.2

O(Y,Z) Cint(U x A) (4.16)
0000700000 ouoey,z)boooo0o0oo0oU00D0O0000o0000 UxADO
ogoooooon

Proof. [8] 0000 1

OO0oboo0o00ouxADOOOOOOOOOOODOOOOOODOOOOOODOOOADOO
000000000000000000mM ADODOUDOOOOO0 000000000000
oooodbOOo0o0mooboobooO0o0oDbOobooAODOOODOOODOODODOOObDOO

Theorem 4.3 (4.16) 00000000 DOOOOO

1. 3 w* such that v* — @, € U,/(’LL*)Z =1
Q

2. 3L X* such that \* — X, € A

3. F(u* — Ty, A" — Ap) = (0 — Tp, A" — Ap)

42000

Proof. [8] 0000 1
gooobobooobobooooboobobobboboooobobg H&(Q)XRD

0000 (U,A) 00000000000 (U, Ag) ...,M OO0 (Upy,Ay) 0000000000

O000ANA=00G=1,....M-1) 0000000

13



4.1.2 00OO0O0OO0ODOOOOOOD

0000000000000 00000000000000000000000000000
00000 (Ui, Ai)i—1..» 000000000 I, 00000000

T, = [sup(A;),inf(Air)], i=1,.... M =1
Theorem 4.2,4.3 DO00O00O0O0 I O0ODODO0O0O0ODOO0OOOOOOOODOOOOOOOO
r,0000b000d00o0oooobooobOooooooon

00000(4.1)000000000;0 LOOO0D0O0000O0f{y:}s=1,...41 000000
oogd

. diam(T;
vy = 1nf(Ty) , Ysg1 =7 + T(> s=1,...,L
000000 {4}, 00000000
[V]s := [7ss V511l

0000 Yse{l,...,[} 000000000000000000~€[4,00000000 L,
00000000

Ly(u) = ~Au+ (g — [1].)u

oooooL,0000000000000w=000

L, (u) = 0 inQ (4.17)
u = 0 on 90

O0oo0oooooO0odl)0ooooooooU0boOp,s o000y ODoDooooooo
00oooooooogd [By,.--.y], D00D0D0O00D0O0O0D0O0OO0OOO0DOOOODOOOOOOO
gooooo

L= U []s

se{l,....L}

00000000000000000TI,....Ty 00000000
00O0R].00 (417)000000000000000000

V’ye[’}/]sDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

—Au = (y—qu inQ (4.18)
0 on 0N}

u =
F, :Hj(Q)— H}(Q)ODODODDOO
F,y(u) = (—A)7'(y = q)u (4.19)
00000418 000000000000 F, 00000000
u=F,(u) (4.20)

00000000 OAssumption 4.2 0000000000000

14



Assumption 4.3 Pylly— F,)0 §,00000000000000 I—-F,);' 0000

gbboobboooooobooooboooooobooobooonoo

god

(Nno)y(u) = Puou—[Io — Fy], (Paou — PaoFy(u))
Ty(u) = (Nno)y(w) + (Lo = Pro) £y (u)

0o0ooor, 0o0oooooooooo
u=T(u) = u=F,(u) (4.21)
gooogg

Theorem 4.4 U,c,, 1,0 Cint(U) 00D 0 HY(Q) OODODOODOD UD0OOO00O00 ~¢
[f 000 0u="T,(x) 00000 D0u=F,(u) 00000 int(U) 000000

00000000 ve[ys 0000 (417) 0000000000000 OTheorem 4.4 O
obooboboboboooooboon

Up == (U");1,.,y 000DD00000000000 0000000 0,0, 00000
00O

N
Uy = > U5 N=dim(Sy)
=1

=
}_
Il

j
{v €Sy [ 1¢lluaca)y < ao}
oo

U:=U,+U,;
oo ooououooooooan

(Nwo),(U) < int(Uy)
{(IO_PhO)(F’y’(CT) c nt(Uy) (4.22)

(422)00000000000O0O0OO0OQU =U,+0U, 000 417)00000O0O0O0OOOOOO
000000(4.22) 000000000000

vi=vptv, vy € S/L’ vl € UJ‘
00 0000 (Ny),(v) 00O

(Nno)y(v) = Puolvn +v1) = [To — B51; (Pro(vn +v1) — PuoFy(vp +v1))
= v, — Iy — F];, (vop + PuoFy(vp))

15



0000000 Pylh-F,]000000000000000
Prollo — F,)(Nio)(v) = PooF (v (4.23)

goooonbog
N

(Nuo);U C > Bjo;

j=1
0000000000 B:=(B))-.~00000000000000 §,00000 X0OO
ooooog

L/\/T

Xi= {l =) 2j6; €5 ‘ (BProll = By, éi) uica) = (PaoF5(vL), &) ui (o)
j=1

WLeUbi:LHWN} (4.24)
(424)000000000i=1,...,NODOODODO

(Proll = Fla, 6i) iy o

M
=D 2i((V6;. Vi) 12y + (4 = Ny, 00) 12(0) (4.25)
j=1
0000000
(ProFy(v1), 0i) 2y = /Q(V —q)vy ¢; dxdy (4.26)

0000000000 G=(gj)ij=.. 0000000 0

.....

9ij = (VQﬁ?? Vél)Lz(Q) + ((q - /\)¢.77 ¢'i>L2(Q) (Z =1... 9*7\7)
ro= ([mrir])izens o= CLO|(y — @)l 120

ooooboooooo pOoOoooOOoOboOoOono
B =a¢G™'r (4.27)
0004.22)0000000000000

a = C1Cohsup (v = q)vl| 1200
vel

oooao
a = C1Cohsup[[(v = q)v||12)
vel
< Cngh{ sup [[(v — Q>1’h||L2(sz) + sup |[(v - Q)’UL”L?(Q)}
Uh ES’L v EL/TL
< CiGeh sup 1(v = @)vnllzz + (C1C2h)agly = gl r=
v, €Uy
ooooooa

0000004.22)0000000000000000000000DO
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Theorem 4.5 (4.22) 0000000

Cohsupll(y — )% - G rll 2 + (Coh)’ly = gllsc < 1 (4.28)

0000% :=(¢1....,06x), Co:=C1C, 0000

Proof. 9] 0000 1

4.2 OO0 Newton 0O0O0O Jacobian OO0

OO0 Newton D OOOO0O0OOOOOfO Jacobian OO0 O0OOO0OOOODOOOOOOOOOOO
000 (3.12) 000000 Ointerval Newton operator INO 000 000000000000 DOO
0000000000 bobboobOoddJacobian DOOOOOOOOOODOO Jacobian O OOO
000000000ooO0o00ooo000ooo00ooO0o00ooooooOooooDooo
0000000000000000000000 [f000000000UD00O00Dooooo
Jo0oooooboobobobobOoobboobboOddlacohian DO OO0 OO0ODOODODOOODOO
00000000 dooooboooooboooobDoOong Jacohian DOOOOOODOOOOOO

gbooopobooooog

f:(25) 00000000
[@]®) : Algorithm 2 00 0000000000000
¢([0]*)) : Algorithm 2 0 (3.10) 000000000 :

M
q([a](k)) = g+ Z[%](qu
j=1
Mg(a)), gi(e): 0O0DDODODO

—Au+qgla)u = Au  inQ
u = 0 on 0f)

00i0000000000000000 L’~0000000
0000000000[a] :=[a]®,¢(a]):=¢[o]®)y0000D00000

OO00OJacobian DODOOOODOOO0ODOOOOOOO

Assumption 4.4 v € H}(Q),ne ROOOODO000 Yaea) 00000

Av (gl —me = (p—qp)u
/uv dedy = 0 (4.29)
Q

DDDDD(’U,M)EH[}(Q)XRDDDDDDDDD 1
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Lemma 4.6 f0 (25)000000000000000000 fUO [«)0000O Jacobian O
00000000 Assumption 44 000000000000000O

(52q00) = [ s2taDy asay (430

Do

D00Og(je]) D0(3.6)00000000000000
Proof. Ya€la)00O0D00 A = X(g(a)), g;(c) 00000000

—Au+gla)u = Au inQ
u = 0 on 0f)

0000000 L000000000000000000000

—Agi+q(a)gi = Nigi
- 4.31
/ giz dedy = 1 (4.31)
Q
(4.31) 0000 «; 0000000
dgi \ , 9q(a) dgi _ O\ 0gi
—A : - Y 4.32
(OOZJ‘>+ Oafj g +q<a)aaj aajg + aaj ( )
© Oy
gi—— dxdy =1 4.33
oo (4:33)
: A
Doo0v.= 29 .2 9N DDDDDDDaq(a):qj 00000000000
Do da; daj
—Av+ (q(a) = AiJv = (p—qj)
(4.34)

/gw dedy = 0
Q

00D00o0oo0o0ooooooooD (v OOODOODODOM34) 0000 ¢ 00000
gogoo

(A0 g0) 22+ ((a(0) = A)eegi) sz = (0 — 47)90.97) (435)
DDDD(-,-)Lz 00QO0 L2*-00000000000oooooo
(_Avvgi>ff*’ = (V@v v.%)ﬁz = (1}, _Ag7)ﬂz
00000043 000000000

(v, =Agi + (q(a) = Ni)gi) 2 = (1t — 45) 9, ) 12

(4.31) O (gig:)pz =1000
(5) = ()

= /‘q?((y)qj dady
Q
dfi -
0000000Va€ld]00000000000(4(a))) 000 (37) 0000000000
o
1
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Remark 4 0000 0(4.34) 0000000000000 00O0O00O0O00O0M.34) 000
gobbooboboobooobpboooboboouoobobooooobooooboboooboDo
(436) 000000000000 OO0OODODOO0OOOO0OOODOUOOOOODOO

Proposition 4.1 OO0 O00O00O0O

1. 3 (v, ) € HJ(Q) x R such that (4.34).

2.
1( N > _ < (A7 (g([a]) = ) A7y, ) ( v > =0 (4.36)
" fQ gi 1 "

0000w, p) = (0,0)
Proof. K:H}(Q)xR— H)(Q)xROODOODOOOO
oo [ CATDel) =) —ATg,
ngi 1

O0000DKOOOOODOOOOOOFredholm 00000 [2)000000000O00O0O0OCOOO
1

OO0O00Oob NewtonDOOOOOOOooOOOOoOoOOOoOoOoooOoOOobOooooooooo

Theorem 4.7 D0 R 000000000000 OOOf:RY SRM O DOOODOOO
00D 000000000000 O0OVy,2€DO00O0O 3B(y, z2) € RMXM such that

Theorem 4.8 (Neher [12]) interval Newton operator IN 00 (3.8) D000 ODO0OO00OOOO
go:

IN([a]) := m([]) — ILSS ((gof

(o)) £(mla) )

00000[«]#000000000000000000O

J

1.
IN([2]) C [a] (4.37)

0000f0000IN(z]) 00000000 0000000
2.

[«] N IN([2]) = 0 (4.38)

O000fO0000x00000O0ODOO
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Proof.

(4.37) 0000

m:=m(z]) 0000000000000 B(e,m) e RM*M 00 Y2 ez 0000000 00
D0000000p:[]-R¥00ODOOOOO

p(x) =2 — B(x,m) 1 f(z) Yz ez (4.39)

00 p0O [2)]000000000O0OOOOOOOOO

plx) = (J m) f(m) + B(x, m)fl(f(m) — f(x))

= (x,m) )+ (m —z)
m — ILSS <( ) m)) =IN([z]) V€ a]

OO0O0OO0OBrouwer OO O OOOOOO

m

32 € [7] such that p(z*) = z*
000000000000 O0aey,aselz] O
v ol = p(e]) (i=1,2)
gboooboboooooobooogoooo
0= fa3) = fa7) = B(xy, #7) (25, 27)

O0000B(z;27) 00000002 =2;0000000000000000Y2€[2]0000
0000000000

I 2% € [2] such that f(z*) =0

(4.38) 0OO0O
;00000 2 €[2]00000000000O0

v = p(e™) = o = B(x™,m)~ f(2) € IN([a])

O000o0oooo0oOoo@3g)0ooood 1

goboooobooboooon

Theorem 4.9 [a]*) O OAlgorithm 2 000000000000 0000000000 ke
N such that

N(a]*) € [a]
goodg

U a* e [a]*0) such that f OO0 .
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gooooo

M

o)) = 1 Y el

0000000 {pitiz1...» 00000 potential OO

M
¢ (2, y) = g(a”) = ¢+ 2:

0ooooon .

5 4o

000000 3000 40000000000000000000000000000000
SUN/ENTERPRISE 2 (167MHz) 00000 gec000000000000000000DOO0
0 Profil [7] 0000 D

0o
Q:=(0,7)x (0,7) CR* 0000
00000000000000 {pitizt,..m (u < - <py) 0000 O0{ui}tiz1,. 2 00000
0000000000000

—Au+qg(z,y)u = pu  in
u = 0 on 0f)

potential O OO O

M

g(2.y) =gl y) + > ajgi(z.y)
=1

0000000000
000 1 M=4000000000 {u}L,0

1 = 1.503 421 284 541 218 po = 4.566 872 691 354 092
3 = 4.964 010 337 712 807 pa = 8.027 424 385 802 431

OO0D0O000000D0OOpotential DOODOOODDOO

«00000 ¢(z,y) 00O g(a,y) := o + azcos(2z) + as cos(2y) + ay cos(2x) cos(2y)
* Algorithm 1 000 potential O §(x,y) := cos(2x)

* Newton 00000 O a; =0.0 (i=1,...,4)

*»x00000D00D00 z,yOOOODOODOO 30

«»0000000000000D0 O QDOO00O0O0O0DOoOOoooo
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oo 1
obbogo 400000000000000O0O000DOO0OODOODDOO0

¢([o]) = [-0.010677447675780,0.010677456071099)]
+ [ 0.968746018177651,1.031254005966614] cos(2x)
+  [-0.032304757891254, 0.032304763700003] cos(2y)
+ [-0.077673723478976.0.077673713202151] cos(2x) cos(2y)

00000000000 potential 10000 (y=5)0000000000000000000

1.5 T T T T T T
1r ]

N ,
L < / 4
0.5 N /
\ )
N G
4

0
D\ /
-05 \\ // -

AN /]
1k AN e 4

15 1 1 1 1 1 1
0 0.5 1 1.5 2 25 3

D0y=200000000(0)0000 (0)

000 2 M=4000000000 {p}e,0

1 = 1.751 715 449 599 032 p2 = 4.566 881 150 504 744
ps = 4.963 972 875 651 052 pa = 8.027 424 389 621 792

OO0D0O000000D0OOpotential DOODOOODDOO

«00000 ¢(z,y) 00O g(a,y) := o + azcos(2z) + as cos(2y) + ay cos(2x) cos(2y)
* Algorithm 1 000 potentialDd §(x,y) := cos(2y)(1 + cos(2z))

* Newton 00000 O a; =0.0 (i =1,...,4)

«»00000D0000 z,yDOO0ODOODOO 30

«»0000000000000D0 O QDOO00O0O00ooDoOoooo

oo 2
oboob soboboobobooboobobobobobobooboobb

q([e]) = [-0.010605219795136,0.010605220551586]
+ [-0.032152085170424,0.032152066751251] cos(2x)
+ [ 0.968926415455938,1.031073590568250] cos(2y)
+ [ 0.922238411770732,1.077761563540443] cos(22) cos(2y)

00000000000 potential 00000 (y=0,5)00000000000000000
go
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D0y=000000000 (0)0y=200000000(0)0 000 (0)

oo0od 1000000
00000000 OoOO00 potential OO0

1, cos(2x), cos(2y), cos(2x)cos(2y)

0000000000O¢(x,y) 0000000000000000000 FourlerDOOOODOO
gbobooobobooobooooon

000 300000000000000000000000000
(1] == (1.0 = p)pi. (1.0 + p)pus]
] (i=1,...,4 0000000000

gbob 300000n

00000000 ooU0oUoUoO0OoUOoUOoOO0Oo0ooODOUOUoOUOU (o)oDoo
goboboooobobobooooooooouooooboboooboobbbbboobo
gboobooooboooobobboonDn

oo 3
gboooboboo pbOoobbooobboobboon
D ‘0.0 0.00001 0.00005 0.0001 0.0005 0.001
gooog ’DD oo HEN RN og oo

Ub0p0d000O0ooon

00000p000000000000000000 (a; := inf([ey])) D00 (a7 := sup([ei]))
00000000
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1.p=0.0(000 1)

@i @i |[cvi]|
[a1] | —0.010 677 447 675 780 0.010 677 456 071 099 | 0.021 354 903 746 880
[ava] 0.968 746 018 177 651 1.031 254 005 966 614 | 0.062 507 987 788 963
[ag] | —0.032 304 757 891 254 0.032 304 763 700 003 | 0.064 609 521 591 257
[aa] | —0.077 673 723 478 976  0.077 673 713 202 151 | 0.155 347 436 681 127
2. p = 0.00001
o @ o]
[a1] | —0.010 810 091 047 805 0.010 810 099 443 122 | 0.021 620 190 490 927
[az] 0.968 288 129 718 306 1.031 711 894 425 957 | 0.063 423 764 707 651
[ag] | —0.032 775 839 065 883 0.032 775 844 874 632 | 0.065 551 683 940 516
[aa] | —0.078 942 208 989 725 0.078 942 198 712 903 | 0.157 884 407 702 629
9. p = 0.00005
o w [
[a1] | —0.011 252 235 621 219 0.011 252 244 016 535 | 0.022 504 479 637 755
[as] 0.966 761 834 853 825 1.033 238 189 290 438 | 0.066 476 354 436 612
[ag] | —0.034 346 109 647 982 0.034 346 115 456 729 | 0.068 692 225 104 712
[ag] | —0.083 170 494 025 562 0.083 170 483 748 737 | 0.166 340 977 774 299
4. p = 0.0001
a @ [
[a1] | —0.011 473 307 907 925 0.011 473 316 303 242 | 0.022 946 624 211 168
[av2] 0.965 998 687 421 587 1.034 001 336 722 676 | 0.068 002 649 301 089
[ag] | —0.035 131 244 939 030 0.035 131 250 747 777 | 0.070 262 495 686 808
[aa] | —0.085 284 636 543 474 0.085 284 626 266 649 | 0.170 569 262 810 124

O00 4000 0O0000O0O00O0ODOO potential DO OO OOOOOOOOOO

()512013:&’4:0.0 (DDDDDDD)
ad]10.200000000

gbbodooboooooobooboooboobooboooboobooboooobooo

000 4000000
000000000000000000 potential 0000000000000 O0000ODO
potential 000000 (L*000)000000000000000000000O0O0O0O0O0
(0000000 |gl= >200000 ¢ 000000000[12])000¢=0000000
Assumption 2.2 00 000000000000000a 0000000000000000
000000000000000000000000

oo 4
bbb 00OO0bOO0obDODOODOO0ODOODLOOOOLOODODODO
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ay | 00000 [O00O00 | |p2 — psl
0.4 RN — 0.16
0.6 g 3 0.24
0.8 HRN 4 0.32
1.0 RN 4 0.40
1.2 HRN 4 0.48
2.0 oo 4 0.80
3.0 g 6 1.19
3.2 RN — 1.27

U0ax OODODOOODOO
gbob s O000bbooboobboooboobooobn

oo 5

oooooboooobboo NOOoooobooo

N | 20
ooooo |00

25
oo

30
oo

35
0o

ooNDOODoDoooog

00000N=3500000000000000 (a; :=inf(fe])) OO0 (a; :=sup([a;])) O
ood

o Qay
[a1] | —0.007 699 790 949 604 0.007 699 790 949 604
[az] 0.978 921 755 933 619 1.021 078 244 066 381
[ag] | —0.021 985 544 647 203  0.021 985 544 647 203
[aa] | —0.054 322 396 681 230 0.054 322 396 681 230

00000ON=230,35000000000000 |[o]] 0000

N =35

N =30
[c1]] | 0.021 354 903 746 880
|[as]| | 0.062 507 987 788 963
|[s]] | 0.064 609 521 591 257
[owa]| | 0.155 347 436 681 127

0.015 399 581 899 208
0.042 156 488 132 761
0.043 971 089 294 407
0.108 644 793 362 461

go30000 3s0000boobooooon

25



6 00U

U00 1,20 000000000000000O000O0O00O0O0O0O0O0O0O0O potential O OO
gobooboobooboobooobboobooboobooboobobboboboobboOobo
000 3000000000 potential 0D OO0 O0OODOODOOOOODOODODOODOODODODO
0000000000000 000D0000000000 400 |g|lie>30000 ¢O000
0000000000000 0000|w —pir1|~016000000000000000000O
5000b00b0ooboooooon O(A}z)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gbogoboboboooboboboooooobobobooobbbooboboooob 30bO
gboooobobooooooon

U0000boobbo0oobobobOon epostersors UOODOO0OO0OO0OO0OOOOOOOO
ggbooboboooboooooobuoboboooobooboo

7T Uooon

gboboogbobooooboboobooobboooboooboboobboobbobbbg
gogbbooboboooboooooooobboobbuoooobobbbooobbooobo
goooooo

1.00000aposteriors OO0 00000000000 DOOOO
2. Jacobian OO OO0 O0O0OO0ODO0ODOODODOO0OODODODODODODODOD
J.potential 00O O0O0OD0OODODO0OOOODOODOODOODODODDODODODODO

gobooobooobobobobboooboooboboboooboobooboooboobbDo
oboobooboobobooobobbobbobobobooobobouobuodOFredholm ODOOD0OO
0000M4.36) 0000000000000000O0O0DO0OO0O0O0O0OM36) 000000
oboobopoooboobbooboboobooboobooobooboobboobboOon potential O
0oooooboob0ob0oob0ob0o0ooboboboob0obouDbOon potential OO
gboboooboboooooboooobboooobooboobobooooDoooo
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A 0000000 Y,ZzUO00O0O0O

000000000o0o0oo0o04.13),414) 00000000 Y, ZO0OOoooooo

000 T:H(Q)xR - H(Q)xROD49 00000000000{®,} 0000000
00 S, xROOO0O00O00

0

0
Py = <1>

000<.->0000 H}(QxROODODODODODOO0O Ow, := (u;,A) € HYQ) xR (i = 1,2)
ooooo

o, = <¢j),j:L”wNMﬂ:mem)

<wr,w2 >= (UMUQ)H(} + Ao

gaon

Y oooo

gooooooo

T(0) = Nu(0)+(I—Fy)F(0)
= [I—F(0)];"PF(0)+[I — B,]F(0)

0000000000000 0000000000000 (Y;)j=1,..~+1 000000

N

PT(0) = [I — F'(0)];' PuF(0) € (O_[¥;16;. [Yiv+1]) (A1)
j=1

00000000 [V]:=(Yil....,[Yyp])) D000 D
Vi=|[Yjll, j=1....N+1
0000000(4A1) 000
[T — F'(0)],P,T(0) = P, F(0)

O0000o0oo0o0oOooo [Y]oooooooooooo Yoooooooo

v i= {yi= (0000 i) € 51 < B

<ﬂU—me%®>:<&F@A%zQ:LHWN+U} (A.2)

(A42)000000000
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N
< PL = F/(0)]hy, @i > = > [V{(Ve, Vo) e + (4 = M)oj, 61)12}
=1

— Ynq1)(Up, 0i)2 (1<i<N)

N
< PI = F'(O)hy, @rg1 > = Y _[VH-2(. 65) 12}
=1
goooopoooggd
< PpoF(0),®; > = ((Xh —q).0i) 2 + (VUup, Vi) (1 <i < N)

< PpoF(0),Pn11 > = / uy drdy — 1
Q

000000 YOOOOOOOO0O0O G :=(gij)ij-1.x 00000000

qeeey

9i; = (Vo;, Vi) + (¢ = An)oj, 9i)2 (1,5 =1,...,N)
gi N1 = —(Un, ¢i) 2 (i=1,...,N)
IN+1 i = _2(ah7¢j>L2 (]21,,N)
gn+1 Ne1 = 0

000000000 [r]:=([-ri,7)ie1.. v 00000000000 # 00

gooodoogooooooggono [Y]DD
V] =G '[r]
gopooooopoooouopbooooguoooouoonoouooooog
(T = Pa)T(0)| a5 < C1Cohl| (A — )il 2
goooood
Yivyo := C1Coh||(An — q)iin |12
goooogd ]

Remark 5 DO00O0O000O0 Newton OOOO0OOJacobian DO O0O0O0O GOOODOOOOO
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDQ::q([a])DDDD GOO00OOoooog
O0¢ O q(m([a]))DDDDDDDGDDDDDDD
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<z 0O00O0Od

00 YOOOOOOOOOO0O0O00000 Yw,weelUxADDOOOD

T'(wl)w2 = N,’L(wl)wg + [I - Ph]F/(wl)Wg
= [I- F'(O)];lP;L(F'(wl)wg — F'(0)Pyws) + (I — Py)F'(wy)ws
000000000000000000000000 (Z)j=1,.y+1 000000

Py T (w1 )wo

= [I = P'(0)];, ' Pu(F'(wi)ws = F'(0)Pyws) C (Z[Zj]% [Zy41]) (A.3)

00000000 [2]:=(Z1.....[Zv+])! 00000
Zi=|Zl, j=1,...,N+1
D00000D0(A3) 000
[I — F'(0)]n Py T (w1)wg = Py(F'(wy)wz — F'(0) Pyws)

0000000000 [ZloooO00oO00O0O0O0 zOoooooooo

N
7:={2:= (3 (2]6).[Zv11]) € 51 x R ‘
Jj=1

< Ph[I — F'(O)]hz,@i >= Ph<Fl(w1)w2 — F'(O)Pth),@i >,
Y, we € U X A (i:l,...,N+1)} (A.4)

(A4)00D0000000Y DOOOODOOOOOOOoDOoOoooOO
< Py(F'(wi)wz — F'(0)Pyws), ®; > = /(;{(Xh — q)(I = Pho)uz}téi dudy
+/Q{A1u2 Fuihobos dady  (1<i<N)
< Py(F'(wy)wy — F'(0)Pyws), ®nog > = 2/9u1’u2 dxdy + Z/Q’Eh(f — Ppo)us dady

0000000000 Z00000000000000 [ := (=7, 7i)iz1
0000 »000000000000000

N+ 000000

yers

= ‘/ {0 — ) = Pro)us 4+ Ajuz + u1Aa}é; d«’lfdy’
Q
TNI1 = ‘2/ uius drdy + 2/ un(I — Pro)us dmdy‘
Q 0

O0oooOoooooo [(Z100

2] = G'[r]
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000000000000000000000000000000
(L = Po)T' (wi)ws|l gy o < CLCAI (i + AL = q)uz + Aa(ur + Tn)|l 2
oooooo

Zn4o = C1Co0 sup ||(3\\h + A = q)u2 + /\2<’u1 + ah)”,IZ
(us A )EU XA

gbooooon
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